

## 今日聊城·热线

9670635(全省市话收费)  
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: http://bbs.qlw.com.cn/

## 伤情女爬上5楼窗沿欲自杀

消防、公安设计将其解救



欲轻生女子坐在窗台上,不肯下来。本报记者 陈洋洋 摄

本报8451234热线消息(记者 谢晓丽 陈洋洋)25日下午,在土产公司家属院内,一女子坐在楼道内5楼和6楼之间的窗沿上,欲寻短见。公安民警和消防队员劝说3个多小时无果后,消防队员趁其不备,将其救下。

25日16时30分左右,市民致电本报新闻热线称,土产公司家属院内,一女子坐在2单元5楼和6楼之间的窗户上欲寻短见,谁也劝不下来。16时40分左右,记者来到土产公司家属院。公安、消防、武警等救援人员已经在现场准备救援。记者看到,一身黄衣的年轻女子斜坐在楼道内5楼和6楼之间的窗户上,失声痛哭。围观市民纷纷朝楼上喊,“有什么想不开的啊,快下来!”

附近一位居民说,这位女子是在此租房住,下午3点半左右就坐到了窗台上,一直不肯下来。东昌巡防大队的民警满代臣告诉记者,他们下午3时多接到报警电话,随后迅速赶到现场。现在公安和消防相关人员正在上面和女子谈判。

“这名女子是北京人,和男朋友闹矛盾分手了,现在向男朋友索要分手费”。满代臣介绍,“他男友不给钱也不与她联系,

致使这名女子情绪激动,欲寻短见。“你现在来吧,她在上面很危险,咱们先把她救下来再说”,在现场,满代臣不停地给女子的男朋友打电话,但其男朋友一直没出现。

楼下,消防队员已经布置好充气垫子。楼道口上方有一个台子,担心这位女子跳楼时掉到台子上,两名消防队员又在台子上撑起了救生网。17时30分左右,两名男子上楼劝说该女子。据办案民警介绍,两人是女子男朋友的朋友。

17时50分左右,原本斜坐在窗台上的女子忽然双腿朝外,一副准备跳楼的姿势。现场市民都紧张起来。记者在楼下看到,5楼上的消防队员不时地与女子对话。但该女子一直不肯下来。

18:36,该女子突然拿出手机接听电话,随后记者看到一位消防队员一把抱住轻生女子,将她抱下窗台。随后,记者上楼,该女子躲在屋里一直哭喊着,“谁来救救我。”

“我们一直劝说无果,后来派人打电话,借此分散她的注意力,趁机把她救了下来”。事后,消防人员说。记者注意到,救援历经3个多小时,救援人员的后背都湿透了。

谎称别人患病

男子欺骗“120”

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 李晓芬)27日下午,一男子拨打120急救电话,称有人患病需要救护,但“120”工作电话回访时发现,报警男子在撒谎,被报警“患者”怀疑有人给自己捣乱。

27日下午2时36分,一男子用手机拨打“120”急救电话,称在东昌府区沙镇一处临街店铺内,他的弟弟张某得了急性肠胃炎,急需急救。工作人员询问患者的病情和饮食状况,报警男子言语间支支吾吾,只说患者病情严重,疼得昏迷了,急需救护车。

感觉男子报警可疑,工作人员要求男子说出患者的手机号码或家庭电话,男子说出一个手机号码,匆忙挂断电话。随后,工作人员拨打了男子留下的患者手机号码,令人意外的是,“患者”张某正在家中午休,并没有任何身体不适。“说我得病需要救护车,这肯定是我报复我,想看我的笑话。”张某说,自己家住在沙镇商业街,最近常接到骚扰电话。为证实报警男子身份,“120”工作人员几次回拨男子的电话,但电话一直无人接听。

“上个月,有人拨打急救电话,救护车赶到后发现,这家人正在举行结婚典礼。”“120”工作人员说,近几个月来,急救中心经常接到恶意报假警电话。聊城新区法律事务所主任许成彬表示,恶意拨打“120”属于扰乱公共秩序,公安机关可根据接听记录和电话录音,利用技术手段破案,对恶意骚扰“120”的,公安机关可采取治安拘留、罚款等处罚措施。

## 行驶中,两车突然自燃

刚下高速

轿车冒烟

本报8451234(见习记者 王文彬)27日下午,聊城北高速公路路口附近,一辆私家车在正常行驶中突然自燃,所幸无人员受伤。交警提醒市民,夏天汽车易自燃,车主要携带灭火器,年数较长的汽车,应定期检查。

27日下午1时许,聊城北高速公路路口北侧一千米处,一辆黑色轿车停在路边,发动机盖敞开着。“我从淄博过来,刚下高速,还没走多远突然发现车前部开始晃动,车前盖有烟雾冒出,就马上靠边停车。”车主张先生心有余悸地说,这辆车2000年买的,原来没出现过这种情况,他打开车前盖时,感觉车前部已经很烫手,看到烟正是在发动机处冒出。

张先生怀疑是发动机自燃,马上拨打救援电话,并在车身周围摆起显眼的标志物,警示过往的车辆和行人。

现场交警提醒市民,汽车自燃,一般有前兆。如果火势无法控制,马上拨打119报警。



杨先生的面包车被烧得只剩下铁壳。本报记者 谢晓丽 摄

面包车自燃

司机忙跳车

本报聊城6月27日讯(记者 谢晓丽)6月24日晚上10时多,在莘县董杜庄镇邵庄村北头,一辆行驶中的面包车突然自燃,火势很大。25日记者来到现场,出事的面包车还在,

车身发黑,车玻璃等已经不见了,只剩下一副空壳子。

记者注意到,这辆面包车头朝北,车体被烧成黑色和黄色,四个车胎均被烧掉,只能看到轮毂。保险丝等落在地上,车体前部的车灯、车牌号、发动机等也都被烧掉。车内4个座椅被烧得只剩下铁架。车的副驾驶室旁的车门敞开着,车底部留下一堆灰烬。

车主杨先生介绍,6月24日晚上10点多,他行驶至此处

时,面包车突然自燃。他赶紧跳了下来。当时车上还有网线、摄像头、键盘以及身份证件、驾驶证等相关证件。杨先生跳下车后,打开了副驾驶室旁的车门,准备拿下相关证件。无奈火势太大,他打开门之后未能拿下东西。

杨先生说,他也不知道为何面包车突然自燃了。26日下午,有关保险公司的鉴定专家已经到现场鉴定,目前结论还没有出来。

大巴车为省油

竟敞着车门跑

本报8451234热线消息(记者 张召旭)25日上午,聊城开往阳谷张秋镇的大巴车在过了阳谷收费站以后,司机为了不开空调省油,打开车门行驶。

市民陈女士向记者反映,25日上午,她乘坐早班车去张秋老家,发车以后司机没有打开空调,“当时8点多,车里稍微有些闷热,我问司机为什么不开空调,司机说一会儿就凉快了。”当汽车过了阳谷收费站到刘庙后,有乘客下车,乘客下车以后司机并没有关上车门继续行驶。

陈女士随即向售票员,为什么不关上车门,打开车门行驶很危险。售票员表示,那么大的车只有十几个人坐车,开空调不够本钱,打开车门以后车里也很凉快,不用担心安全问题,车门口也没有坐人,不会出什么事情。“我还想再劝劝司机的时候,坐在我旁边的一位老大爷说,他坐这早班车好多次了,基本都是开车门跑,没出过什么事。”陈女士说,以后自己不会再坐这班车回家了。